

NEWS
MAY 22, 2015

LUKOIL SRBIJA IZDVOJILA POMOĆ ZA USTANOVE ZA DECU I STARE

Ustanovi za odrasle i starije u Leskovcu i Ustanovi za decu i mlade „Hristina Markišić" iz Aleksinca u utorak je uručena pomoć u vidu ćebadi, jastuka, posteljine, peškira, kuhinjskog posuđa i pribora. Nakon zatvaranja Kuće za odmor na Kopaoniku rukovodstvo Društva je donelo odluku da se oprema koja je kvalitetna i u vrlo dobrom stanju donira ustanovama kojima će koristiti. Cilj još jedne u nizu humanitarne akcije bio je da se učini nešto za zajednicu u kojoj kompanija radi, pa je izbor pao na mesta u kojima „LUKOIL SRBIJA" posluje već dugo godina.

Uručujući donaciju u prisustvu leskovačkih medija, Ana Janković, direktorka za personal i administrativna pitanja „LUKOIL SRBIJA", je napomenula: - Prepoznali smo vašu želju, trud i rad, pre svega direktorke i kolektiva ove ustanove, da pomognete ljudima i učinite lepšim njihov život u poznim godinama. Ona je izrazila nadu, da se, što se kompanije koju predstavlja tiče, na ovome neće stati i da će sličnih akcija za ovu ustanovu biti i u budućnosti.

Gordana Savić, direktorka Ustanove za odrasle i starije, zahvalila je na pomoći i istakla da je ona od važnosti, pre svega stanarima, kojih je 180. Kako je istakla, kada kuća ima stanare koji su većina u „trećem dobu", uvek postoji želja da se poboljša njihov standard, a mogućnosti su male da se to i ostvari. - Kada su me iz kompanije „LUKOIL SRBIJA" pozvali pre neki dan i rekli da nameravaju da uruče donaciju za kuhinju, bila sam prijatno iznenađena i duboko dirnuta, rekla je Gordana Savić. Ipak postoje dobri ljudi, koji su se eto, čak iz Beograda setili nas na jugu Srbije.

Nakon Leskovca mala delegacija se uputila za Aleksinac, gde je posetila Ustanovu za decu i omladinu u kojoj sedam vaspitača i šest pomoćnih radnika brinu o 12 dece i mladih sa težim i teškim smetnjama u razvoju. Od rukovodioca Ustanove Srđana Cvetkovića smo saznali: - Ono čime se možemo slobodno pohvaliti i doživeti kao lični uspeh u radu sa korisnicima je to, da su tri naša korisnika izašla iz naše ustanove i sada žive u hraniteljskim porodicama. O tome na koji način i koliko se radi na socijalizaciji i osamostaljivanju naših korisnika, govori i podatak da su oni uključeni u gotovo sva društvena, sportska zbivanja u gradu i okolini, kao i to da je uspešno organizovan i izveden odlazak na more, odlazak na Zlatibor, više škola u prirodi i mnoge druge aktivnosti u kojima su korisnici uzimali aktivno učešće ili sami bili nosioci tih aktivnosti.